

『工学の基礎 パーフェクト演習講座 物理』(KU23433)

訂正表

2024年3月28日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 116	No.164 問題文に但書きを 付け足し	誤	※ 問題文に但書きを付け足します。	2024/3/28
		正	ただし、コンデンサ C の初期電荷は零とする。	
P. 227	No.164 解説1行目	誤	スイッチ K を閉じた直後は、コンデンサ C に電流が流れ込むが、 PQ 間には電流は流れないので、	2024/3/28
		正	スイッチ K を閉じた直後は、コンデンサ C に電流が流れ込むが、抵抗 R_2 には電流は流れないので、	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。